
令和２年度学校改善アンケート集計結果について

保護者の皆様へ　　　　　  　　            　　　　　                                                            　            　　
令和3年1月15日

奈良県立高田高等学校
校長　西上　英雄

　　厳寒の候、保護者の皆様には益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。平素より本校教育の推進にご理解とご
協力いただき、ありがとうございます。                                                                                                               
　　さて、昨年末に実施しました本アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。以下のとおり、集計結
果をご報告させていただきます。これらの貴重なご意見を参考にさせていただき、今後の教育活動に生かしたいと
考えておりますので、今後ともどうぞよろしくお願いいたします。                                                                            
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①高田高校は生徒・保護者の信頼に応える学

校づくりを行っていると思いますか。
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お子様の所属学年をお選びください。
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②高田高校は学力向上を図るために、わ

かりやすい授業を行っていると思います

か。
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③ 学校は身だしなみや通学マナーなどの向上の

ために、ていねいな生徒指導を行っていると思いま

すか。
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④ 学校は進路実現に向け、情報提供や講座開

設など、ていねいな進路指導を行っていると思い

ますか。
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⑤ 学校の文化祭、体育大会等の学校行事

は活発に行われていると思いますか。
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⑥ 学校のカウンセリング等の制度は充実

していると思いますか。
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⑦ 学校のホームページは情報提供の上で役

立っていると思いますか。
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⑧ 保護者への文書等での学校からの連

絡は届いていますか。
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広報誌「つばさ」について
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⑨ お子様は授業の予習・復習などの家庭学

習ができていると思いますか。
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⑪お子様が高田高校に入学してよ

かったと思いますか。
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⑩お子様は先生方とのコミュニケーションが

とれていると思いますか。


